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MOŽDA VAS IZNENADI IZJAVA / Njegovo mišljenje svi žele čuti. Niko

Kranjčar prognozirao tko će ove sezone osvojiti Prvu HNL
 
nakon susreta Niko Kranjčar odlučio je dati nekoliko izjava i usput

je prognozirao tko će prema njegovu mišljenju ove sezone osvojiti

Prvu HNL

 
Posljednjeg dana "Kutije šibica" odigrana je i revijalna utakmica u

čast velikana nogometa, Zlatka Kranjčara i Duška Popovskog pod

nazivom "Dva kapetana".”Tim Cico” nosio je ime Cice Kranjčara,

koji je bio legenda Dinama, prvi kapetan hrvatske nogometne

reprezentacije, te osvajač Kutije šibica, dok Tim "Pop” je onaj

Duška Popovskog, koji je bio prvi kapetan hrvatske

malonogometne reprezentacije, te višestruki osvajač Kutije

šibica.Igrale su brojne legende velikog i malog nogometa kao što

su Marko Mlinarić, Niko Kranjčar, Silvio Marić, Eduardo da Silva, Dario Šimić, Krešimir Čivrag, Robert Grdović,

Stjepan Pavic i drugi, a na klupama su sjedili Zvonimir Boban, Robert Prosinečki, Stepan Deverić… Spomenimo
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decoration:none;}Kranjčar prognozirao pobjednika Prve HNLNa kraju utakmice kapetani momčadi su uručili dres

Popovoj kćeri Niki Popovski s potpisima svih igrača, te Niki Kranjčaru također dres s svim potpisima. Isto tako,

nakon susreta Niko Kranjčar odlučio je dati nekoliko izjava i usput je prognozirao tko će prema njegovu mišljenju ove

sezone osvojiti Prvu HNL."Naravno da je emotivno. I Cico i Pop su ostavili dubok trag u zagrebačkom nogometu, ali

i u cijelom društvu. Drago mi je da su Čivrag i Palić došli na ovu ideju. Cico i Pop ovo definitivno zaslužuju", rekao je

Niko i zatim je bacio prognozu, koja će jamačno iznenaditi njegove obožavatelje iz dana dok je igrao u Hajduku."Po

svemu što sam vidio, mislim da će Dinamo osvojiti", izjavio je to Kranjačar, čije riječi prenosi Sport Klub.
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 Teme: Malonogometni turnir Kutija šibica
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